

60家企业助力,大学生“赶集”忙

市南区高校毕业生专场招聘会火爆上演,关注“市南人社微服务”可获更多招聘资讯



□半岛全媒体记者 李晨 报道

本报讯 上午来参会,下午去面试。9月9日上午,市南区人社局“扬就业之帆 启梦想之旅”高校毕业生专场大型招聘会暨政策宣传活动在民生大厦一楼大厅拉开帷幕,现场提供金融、设计等热门岗位共计300余个,数百毕业生“组团”来求职,感慨收获满满。

“刚投了简历,没想到下午2点就能去面试了。”9月9日上午9时许,招聘会现场,一家大型餐饮公司招聘摊位前,中国海洋大学国贸系应届毕业生姜子涵开心地告诉半岛记者,不到10分钟,她就获得了该企业的面试邀约。

半岛记者了解到,此次招聘会面向驻青高校、离校未就业高校毕业生举办,涵盖教育培训、财务、金融、设计、贸易、人力资源等300多个热门岗位,月工资在3000元到8000元不等。活动现场,青岛银行、中公教育、中国人寿等60家企业纷纷亮出“看家本领”吸引人才。其中,由于薪资待遇高等原因,教育培训类岗

位学生咨询最为“火爆”。

“我们海大国贸一个系的同学都来了。”姜子涵表示,这次活动市南区人社局专门派了大巴车接学生,还通过手机短信、微信公众号等方式及时告知毕业生参会,服务很细致。现场,市南区人社局还发放了最新的毕业生岗位手册,里面涵盖92家企业招聘信息,同时安排了专员对毕业生就业、劳动维权等政策进行了解读。

据悉,为更精准地促进高校毕业生就业创业,为企业广纳贤才,市南区人社局提前三个月便开展了专场招聘会问卷调查,深入中国海洋大学、青岛大学等高校发放问卷共计1000多份。

“调查结果来看,毕业即想直接就业的毕业生占绝大多数。从工资需求来看,3000~5000元的占比最大,约61.5%;从招聘会提供行业来看,90%的学生需求集中在人力资源、金融、设计、投资、财务、教育培训、销售等行业。”工作人员表示,调查问卷的形式帮助他们及时摸清了毕业生需求,实现了人才与企业的精准对接,大大提高了效率。

据介绍,后期市南区人社局还将举办此种类型招聘会,居民可通过关注“市南人社微服务”微信平台了解活动动态,也可拨打68896026咨询相关就业创业政策及服务。

[居民作品]

水调歌头·颂国庆

献给中华人民共和国成立68周年

□龙江路社区 许安武

举国欢腾日,颂歌冲九霄,不知人间俗年事,今夕为哪桩?仙欲下界同乐,只恐乐不思归,天庭常清冷,人间暖情沸,魂魄留人间!

打土豪,驱东洋,搬大山,艰苦奋斗,建强国震苍穹!光荣啊共产党!井冈山点圣火,遵义军旗飘。天地心归一,万众共华章。



◀ 海洋的奥秘 大学路社区 肖玮



▶ 国画 齐东路社区 吕广耀

迎来金点子,还有好故事

市南区商务局“金点子”“老字号征文”活动反响热烈,居民踊跃投稿



□半岛全媒体记者 徐抒彦 报道

本报讯 近日,半岛记者了解到,本报8月份连续两期刊登了市南区商务局关于“金点子”征集和“我与老字号的故事”征文活动的启事以及优秀作品选登,报道发出后,反响非常热烈,8月31日征集活动截止前,居民踊跃投稿。

据了解,居民马晓敏就是在看了《市南社区报》的报道后,才写出了《父亲与盛锡福的故事》以此来怀念自己的父亲。目前征集活动已结束,现将优秀作品进行刊登展示。

父亲与盛锡福的故事

□马晓敏

“盛锡福”由山东掖县刘锡三创建于1911年,过去提起盛锡福没有不知道的,老一辈的人都愿意到盛锡福去买帽子。盛锡福就标志着帽子质量好,无论是做工、面料都是无可挑剔的,连毛主席戴的帽子都是盛锡福做的。

我知道盛锡福是因为父亲在那里工作了近20年,盛锡福就是父亲倾注了全部的心血。

1989年,记得我当时上四年级,有一天老师跟我说:“你爸爸很厉害啊,通过公开招标当上了盛锡福的厂长,还上了报纸。”那时候我才知道原来我爸很厉害啊。但是我父亲这个厂长一点都不像厂长,我们家住在沧口,父亲每天坐公交车一个多小时才能到单位。每天早上我背着书包去上学,父亲拎着绸布包去上班,父亲拉着我的手走到车站。

过去我对盛锡福有爱、有恨,爱的是父亲在那里工作,恨的是他把太多的精力都耗在单位里。单位买了车,我爸因为家远不让接送,自己坐公交车。单位分房子,一次次把机会让

给其他职工。无论年节,只要单位有事父亲都会第一时间赶回单位,一直到完全处理好才回家。后来在市场经济的冲击下效益不好,听妈妈说每到发工资之前爸爸晚上睡觉都皱着眉,连续几年开低工资来保障在岗的职工能发全工资。我爸这个厂长不是坐在办公室里喝茶看报纸的领导,而是与大家一起工作学习的。我从部队回家探亲,军装皱了,父亲拿过来熨斗给我熨得平平整整,我问他怎么会熨衣服的。他说在厂里跟工人们一起量头围、熨帽子、缝帽子,这些都会干。盛锡福可谓生于平淡,走过辉煌,经历了萧条。直到2005年父亲退休才带着对这个老字号无限眷恋离开。2006年因为体制改革,现在盛锡福已经划归私有,不再是当时需要父亲呕心沥血的那个在经济浪潮中浮沉的国营企业。

父亲去年走了,我只能用回忆来讲述他与盛锡福一起相濡以沫十几年的故事。现在我对盛锡福只有爱,无论将来它的出路是什么,都希望有好的未来。祝福盛锡福能够重现往日的风采,让人们走进店里选择一顶帽子,为生活增加一份精致。

[优秀征文选登]



饮水知识解答

- 1. 消除自来水中氯气味有办法。**
自来水有氯气味,虽然不影响人体健康,但喝起来不舒服。因此,不妨将水煮沸后,打开壶盖,让水继续沸腾5分钟,即可完全消除氯味。
- 2. 早上拧开水龙头为什么经常会有黄褐色的污水流出?**
因为晚上自来水的流动性减弱,水中的悬浮物、杂质和铁锈慢慢沉淀下来,而在白天用水过程中,这些我们的肉眼是看不到的。
- 3. 为什么自来水烧开后有白色悬浮物和沉淀物?**
自来水烧开后的悬浮物是水中的硬度造成的,属于正常现象。自来水加热烧开后,水中的钙、镁离子和碳酸氢根离子发生反应,形成了大量的碳酸钙和碳酸镁沉淀,大部分沉到容器底部形成水垢,小部分形成絮状物漂浮在上部。
- 4. 家庭装修如何避免饮用水污染?**
家庭装修应使用具备有效的涉及饮用水卫生安全产品卫生许可批件的管材和管件。禁止自来水管与其他非饮用水管道相通。与马桶连接时要加装止回阀。